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Кнауб Людмили Володимирівни 

на  дисертаційну  роботу  Мохаммада Алалі «Управління ресурсом 

 та  продовження  експлуатації   теплоенергетичного   обладнання  в  

умовах  гідродинамічної нестійкості»,    подану до захисту  в разову 

спеціалізовану  вчену  раду   Національного університету  «Одеська 

політехніка»   Міністерств      освіти  і  науки  України   на  здобуття 

наукового ступеня доктора філософії в галузі знань 14 «Електрична 

інженерія» за спеціальністю 144 «Теплоенергетика» 

 

Актуальність теми дисертації 

Актуальність дисертаційної роботи Алалі Мохаммада полягає в 

необхідності продовження експлуатації у післяпроектні терміни 

теплоенергетичного обладнання підприємств  енергетики України.  

Продовження експлуатації теплоенергетичного обладнання у післяпроектні 

терміни шляхом підвищення надійності та керування залишковим ресурсом 



2 
 

дозволить забезпечити значний економічний ефект підприємств теплової 

енергетики України. 

Тому вважаю тему дисертаційної роботи Мохаммада Алалі 

актуальною. 

 

Ступінь обґрунтованості наукових положень, висновків і 

рекомендацій, сформульованих у дисертації  

Наукова новизна та практичне значення отриманих результатів  

Наукова новизна дисертаційної роботи полягає у тому, що: 

1) обгрунтовані оригінальні методи визначення умов та наслідків 

гідродинамічної нестійкості при експлуатації теплоенергетичного 

обладнання, що можуть суттєво впливати на  можливість продовження 

експлуатації у післяпроектні терміни; 

2) вперше розроблено  метод визначення залишкового ресурсу 

теплоенергетичного обладнання за швидкістю накопичення циклічних 

динамічних навантажень. 

Результати дисертаційної роботи можуть бути рекомендовані до 

використання в тепловій енергетиці  України. 

 

Ступінь обгрунтованості отриманих результатів  

Отримані в роботі методи аналізу гідродинамічної нестійкості у 

теплоенергетичному обладнанні засновані на фундаментальних положеннях 

гідродинаміки та мають експериментальну верифікацію інших авторів.  

 

Відсутність (наявність) порушення академічної доброчесності 

Під час вивчення та аналізу матеріалів дисертаційної роботи (власні 

дослідження автора, апробація результатів) фактів порушення академічної 

доброчесності здобувачем не виявлено. 

Застосування результатів інших авторів  мають посилання на 

першоджерела. 
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Повнота викладення результатів дисертації в опублікованих 

працях 

Результати дисертації повноцінно представлені в 14 наукових роботах, 

в тому числі: 3 монографіях, 5 статтях, опублікованих у виданнях, включених 

до Переліку фахових видань України (всі видання індексуються у 

міжнародних наукометричних базах даних, зокрема: Index Copernicus 

International, Ulrich’s Periodicals Directory, Electronic Journals Library, Google 

Scholar та ін.), а також в 6 тезах наукових конференцій. 

 

Мова та стиль викладення результатів дисертаційної роботи 

Представлена дисертаційна робота викладена коректною технічною 

мовою, із застосуванням класичної та сучасної наукової термінології. 

Графічний матеріал (рисунки, таблиці) сприяють кращому розумінню 

представлених результатів дослідження. 

Робота оформлена відповідно до вимог наказу МОН України від 12 

січня 2017 р. № 40 «Про затвердження вимог до оформлення дисертацій». 

 

Основні зауваження до дисертаційної роботи 

1. У роботі запропоновано оцінювати залишковий ресурс 

теплоенергетичного обладнання по циклічних навантаженнях. Але 

недостатньо представлено аналіз впливу інших факторів  на  залишковий 

ресурс  теплоенергетичного обладнання. 

2. У роботі наведено багато посилань на відомі дослідження 

залишкового ресурсу теплоенергетичного обладнання атомних 

електростанцій. Посилань на дослідження залишкового ресурсу 

теплоенергетичного обладнання підприємств теплоенергетики недостатньо.     

3. Спірним є питання до вживаної здобувачем термінології . 
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Загальний висновок про відповідність роботи встановленим 

вимогам 

Зауваження до дисертаційної роботи здобувача Мохаммада Алалі не є 

критичними для загальної оцінки та не впливають на отримані наукові та 

практичні результати роботи. 

Науковий рівень дисертаційної роботи «Управління ресурсом та 

продовження експлуатації теплоенергетичного обладнання в умовах 

гідродинамічної нестійкості» та наукових публікацій здобувача відповідають 

вимогам чинного законодавства України, що передбачені п.п. 6 - 9 «Порядку 

присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії», згідно з постановою КМ України 

№ 44 від 12.01.2022, із змінами, внесеними відповідно до постанови КМ 

України № 341 від 21.03.2022, оскільки наведені в ній науково обґрунтовані 

результати у сукупності вирішують актуальну наукову задачу – підвищення 

надійності та ефективності експлуатації теплоенергетичного обладнання 

шляхом управління ресурсом та науково обґрунтованим продовженням 

проектних термінів експлуатації. 

Здобувач Мохаммад Алалі заслуговує на присудження наукового 

ступеня доктора філософії в галузі знань 14 «Електрична інженерія» за 

спеціальністю 144 «Теплоенергетика». 
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